

# **Dohoda o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023-2027**

(dále jen "Dohoda")

## **I. Smluvní strany**

**Název:** Státní zemědělský intervenční fond  
(dále jen "SZIF")

**Adresa:** Ve Smečkách 801/33  
110 00 PRAHA 1

**Identifikační číslo:** **481 33 981**

**Regionální odbor SZIF:** RO Brno  
(dále jen "RO SZIF")

**Adresa:** Kotlářská 53, 602 00 Brno

**Oprávněný jednat ve věcech této Dohody:** Ing. Vít Růžička  
ředitel RO SZIF

Dále jen "poskytovatel dotace".

**Název:** **Město Nové Město na Moravě**

**Sídlo:** Vratislavovo náměstí 103, 592 31 Nové Město na Moravě

**Identifikační číslo:** 00294900

Dále jen "příjemce dotace".

## **II. Žádost o dotaci**

### **1.**

Dotace se poskytuje v souladu se zákonem č. 256/2000 Sb. o Státním zemědělském intervenčním fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o SZIF"), v souladu se Strategickým plánem Společné zemědělské politiky pro období 2023-2027, dále v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2021/2116 ze dne 2. prosince 2021 o financování, řízení a monitorování společné zemědělské politiky a zrušení nařízení (EU) 1306/2013, v platném znění, a dále v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/2115 ze dne 2. prosince 2021, kterým se stanoví pravidla podpory pro strategické plány, jež mají být vypracovány členskými státy v rámci společné zemědělské politiky (strategické plány SZP) a financovány Evropským zemědělským záručním fondem (EZZF a Evropským zemědělským fondem pro rozvoj venkova (EZFRV), a kterým se zrušují nařízení (EU) č. 1305/2013 a (EU) č. 1307/2013, a dále v souladu s nařízením Komise (EU) 2022/128 ze dne 21. prosince 2021, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/2116 o platebních agenturách a jiných subjektech, finančním řízení, schvalování účetní závěrky, kontrolách, jistotách a transparentnosti, v platném znění, v souladu s Nařízením Komise v přenesené pravomoci (EU) 2022/1172 ze dne 4. května 2022, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/2116, pokud jde o integrovaný administrativní a kontrolní systém v oblasti společné zemědělské politiky a uplatňování a výpočet správních sankcí v souvislosti s podmíněností, v platném znění, a dále v souladu s Prováděcím nařízením Komise (EU) 2022/1173 ze dne 31. května 2022, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/2116, pokud jde o integrovaný administrativní a kontrolní systém v oblasti společné zemědělské politiky, v platném znění, a dále na základě Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty rozvoje venkova v rámci Strategického plánu SZP na období 2023-2027 (dále jen "Pravidla") platných pro příslušnou intervenci vypsanou v daném kole/průběžném příjmu žádostí včetně následných aktualizací a změn vybraných částí Pravidel a pouze v souladu s těmito dokumenty.


**2.**

Nedílnou součástí této Dohody jsou Obecné podmínky pro poskytování dotace č. j. MZE-63021/2023-14112 (dále jen "Obecné podmínky Pravidel") a Specifické podmínky pro poskytování dotace na základě Strategického plánu SZP na období 2023-2027, č. j. MZE-63021/2023-14112 (dále jen "Specifické podmínky Pravidel") platné pro intervenci 35.73 a) Technologické investice v lesním hospodářství-Investice do technologií pro hospodaření v lesích - držitelé lesů (dále také jako "Pravidla"). V případě potřeby může MZe jako Řídicí orgán SP SZP po projednání se SZIF provést kdykoli zpřesnění nebo změnu těchto Obecných či Specifických podmínek Pravidel. Pravidla jsou k dispozici na webových stránkách [www.szif.cz](http://www.szif.cz) a [www.eagri.cz](http://www.eagri.cz).

Příjemce dotace se zavazuje realizovat projekt v souladu s výše uvedenými Pravidly, vždy v jejich aktuálním znění. Příjemce dotace si je vědom následků, se kterými je neplnění těchto podmínek Pravidel spojeno.

**3.**

Součástí této Dohody je řádně vyplněná a zkompletovaná Žádost o dotaci na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023-2027 (dále jen "SP SZP").

**4.**

Příjemce dotace je seznámen a souhlasí s výší bodového hodnocení žádosti, které obdržel v rámci jednotlivých preferenčních kritérií.

### III. Dotace

**1.**

Poskytovatel dotace se za podmínek uvedených v tomto článku zavazuje přiznat a poskytnout příjemci dotace podporu formou dotace na uvedený projekt po splnění podmínek této Dohody a podmínek stanovených v Pravidlech dle článku II. bodu 2 této Dohody.

**2.**

Dotace se poskytuje na následující projekt rozvoje venkova:

Název intervence:	Technologické investice v lesním hospodářství
Intervence/záměr:	35.73 a) Investice do technologií pro hospodaření v lesích - držitelé lesů
Registrační číslo žádosti:	24/003/3573a/500/002579
Název projektu:	Vyvážecí vlek za traktor
Celkové výdaje projektu (Kč)	1.216.900,00 Kč
Způsobilé výdaje (Kč)	1.216.900,00 Kč
Dotace (Kč, %)	608.450,00 Kč 50,0 %
Příspěvek EZFRV (Kč, %)	212.957,00 Kč 35,0 %
Příspěvek z národních zdrojů (Kč, %)	395.493,00 Kč 65,0 %

**3.**

Pohledávka příjemce dotace vůči poskytovateli dotace vznikne okamžikem schválení úplné a řádné Žádosti o platbu poskytovatelem dotace, tj. po obdržení dokumentu "Oznámení o výši dotace" příjemcem dotace. Vzniklou pohledávku není příjemce dotace oprávněn postoupit ani zcizit.

### IV. Změny

**1.**

Postup ohlašování změn týkající se žádosti se řídí Pravidly dle článku II. bodu 2 této Dohody.



**2.**  
Změny obsahu Dohody se upravují Dodatkem k Dohodě příp. Vyrozuměním o administraci Hlášení o změnách nebo podáním Žádosti o platbu u změn, které se nemusí oznamovat Hlášením o změnách.

**3.**  
Smluvní strany se dohodly, že v případě změn, které je příjemce dotace povinen zaznamenat na formuláři Žádosti o dotaci, případně Žádosti o platbu, není nutné vyhotovovat dodatek k této Dohodě.

**4.**  
V případě, že poskytovatel dotace navrhne změnit Dohodu písemně formou dodatku, příjemce dotace se zavazuje poskytnout nezbytnou součinnost k uzavření takového dodatku.

## **V. Snížení výše dotace, vrácení dotace, zápočet**

**1.**  
Příjemce dotace, který z vážných důvodů nemůže dokončit nebo udržet projekt po stanovenou dobu, je povinen neprodleně informovat poskytovatele dotace a odstoupit od projektu. V takovém případě je povinen již poskytnutou dotaci neprodleně vrátit.

**2.**  
V případě, že je u příjemce dotace evidována ze strany SZIF jakákoli neoprávněně vyplacená částka v důsledku nezaúčtované nesrovnalosti, kterou příjemce dotace dosud nevrátil a která byla zjištěna v souladu s vnitrostátním právem, je možné provést zápočet částky dotace v souladu s Prováděcím Nařízením Komise (EU) 2022/128, čl. 31 Zpětné získání započtením dlužné částky.

**3.**  
Po proplacení je příjemce dotace povinen vrátit neoprávněně poskytnuté finanční prostředky (vratku) v předepsané výši, a to i po uplynutí lhůty vázanosti projektu na účel, pokud kontrolní orgán státní správy, Evropská komise, Certifikační subjekt, Evropský účetní dvůr, apod. zjistí, že příjemce dotace porušil podmínku/podmínky Pravidel/Dohody ve lhůtě vázanosti projektu na účel.

## **VI. Výpověď Dohody**

**1.**  
Tuto Dohodu je poskytovatel dotace oprávněn písemně vypovědět v případě, že bylo insolvenčním soudem rozhodnuto o úpadku příjemce dotace dle zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, ve znění pozdějších předpisů.

**2.**  
Výpovědní lhůta činí 7 dní a počíná běžet dnem následujícím po dni, v němž byla výpověď této Dohody poskytovatelem dotace doručena příjemci dotace. Po uplynutí výpovědní lhůty je příjemce dotace povinen ve lhůtě 15 dní vrátit poskytovateli dotace veškerá plnění, která mu byla na základě Dohody či žádosti poskytnuta, v opačném případě bude s příjemcem dotace zahájeno vymáhání dlužné částky a případného penále v souladu s platnou právní úpravou (tj. dle zákona o SZIF a dále dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU) 2021/2116 ze dne 2. prosince 2021, o financování, řízení a monitorování společné zemědělské politiky a zrušení nařízení (EU) č. 1306/2013, v platném znění, a dále v souladu s nařízením Komise (EU) 2022/128 ze dne 21. prosince 2021, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/2116 o platebních agenturách a jiných subjektech, finančním řízení, schvalování účetní závěrky, kontrolách, jistotách a transparentnosti, v platném znění).

**3.**  
Možnost vymáhat sankce stanovené Pravidly či Dohodou není výpovědí dotčena.

## **VII. Závěrečná ustanovení**

**1.**  
Osoba/y podepisující tuto Dohodu za příjemce dotace tímto vůči poskytovateli dotace prohlašuje/i, že je/Jsou ve věcech projednání a uzavření této Dohody oprávněna/y za příjemce dotace právoplatně jednat a podepisovat z titulu své uvedené funkce či zmocnění.



**2.** Příjemce dotace prohlašuje, že byl již při podání Žádosti o dotaci seznámen s Pravidly dle článku II. bodu 2 této Dohody, souhlasí s nimi a zavazuje se k jejich plnění. Příjemce dotace si je vědom požadavků týkajících se poskytování údajů a zaznamenávání výstupů a výsledků. Příjemce dotace dále prohlašuje, že veškeré úkony spojené s realizací projektu, které učinil před podpisem této Dohody, jsou v souladu s těmito Pravidly. Dále prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že nedošlo ke změnám oproti této Dohodě a stav realizace projektu je ke dni podpisu v souladu se Žádostí o dotaci.

**3.** Smluvní strany prohlašují, že tato Dohoda byla uzavřena na základě vážné a svobodné vůle a nebyla uzavřena v tísní ani pod nátlakem.

**4.** Žadatel svým podpisem níže potvrzuje, že souhlasí s tím, aby obraz Dohody včetně případných příloh a případných dodatků a metadata k této Dohodě byla uveřejněna v Registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (zákon o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že podklady dle předchozí věty odešle za účelem jejich uveřejnění správci Registru smluv poskytovatel dotace; tím není dotčeno právo příjemce dotace k jejich odeslání.

Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv ve smyslu § 6 zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv.

<b>Za poskytovatele dotace:</b>	<b>Za příjemce dotace:</b>
<b>V Brně dne</b>	<b>V Brně dne</b>
<b>podpis</b>	<b>podpis</b>
Ing. Vít Růžička	
<b>ředitel RO SZIF</b>	<b>jméno, příjmení, titul</b>
	<b>podpis</b>
	<b>jméno, příjmení, titul</b>
	<b>podpis</b>
	<b>jméno, příjmení, titul</b>
	<b>podpis</b>
	<b>jméno, příjmení, titul</b>